

## 东营市开展反恐怖宣传教育活动

# 全民反恐 共创平安

本报12月28日讯(记者 王超 通讯员 解朋龙 韩鹏) 为深入学习贯彻《中华人民共和国反恐怖主义法》，依法推进反恐怖工作，全面提升广大人民群众反恐防恐意识，12月28日上午，东营市反恐办联合东营区反恐办，会同市委统战部、市委网信办、市教育局、市人社局、市司法局等单位在东营金盾司法学校举行“全民反恐 共创平安”反恐怖宣传教育进校园活动。

活动现场，工作人员通过摆放反恐知识宣传展板，发放《公民防范恐怖袭击手册(2021版)》、反恐宣传折页等宣传资料，现场解答师生咨询，增强广大师生知恐、识恐、防恐意识，提升学校反恐防恐的能力和水平。

据介绍，此次活动在各县区反恐办同步开展，旨在进一步提升全社会法律意识，增强反恐社会责任，践行公民权利和义务。市反恐办呼吁全社会力量参与支持反恐怖主义工作，共同维护国家安全、公共安全，构建全民反恐防恐工作格局，坚决打赢反恐人民战争。



### ◎相关链接

#### 什么是恐怖主义?

恐怖主义,是指通过暴力、破坏、恐吓等手段,制造社会恐慌、危害公共安全、侵犯人身财产,或者胁迫国家机关、国际组织,以实现其政治、意识形态等目的的主张和行为。

#### 什么是恐怖活动?

恐怖活动,是指恐怖主义性质的下列行为:

- 1.组织、策划、准备实施、实施造成或者意图造成人员伤亡、重大财产损失、公共设施损坏、社会秩序混乱等严重社会危害的活动的;
- 2.宣扬恐怖主义,煽动实施恐怖活动,或者非法持有宣扬恐怖主义的物品,强制他人在公共场所穿戴宣扬恐怖主义的服饰、标志的;
- 3.组织、领导、参加恐怖活动组织的;
- 4.为恐怖活动组织、恐怖活动人员、实施恐怖活动或者恐怖活动培训提供信息、资金、物资、劳务、技术、场所等支持、协助、便利的;
- 5.其他恐怖活动。

## 东营市人民医院获批省糖尿病与代谢疾病临床医学研究中心分中心

本报12月28日讯(记者 巩奕含) 近日,在山东省医学会第十九次内分泌学年会上,东营市人民医院(山东省立医院集团东营医院)获批“山东省糖尿病与代谢疾病临床医学研究中心分中心”。

山东省糖尿病与代谢疾病临床医学研究中心旨在完善全省临床医学研究创新网络,实现重大疾病和特色临床专科的区域覆盖和辐射发展,提升全省医疗机构对糖尿病和代谢病的防治水平。评审委员会在充分考察评估医院业务水平、研究能力的基础上,对内

分泌科报送的申请材料进行综合评议,认定东营市人民医院为山东省糖尿病与代谢疾病临床医学研究中心东营分中心,成为东营地区唯一一家山东省糖尿病与代谢疾病临床医学研究中心分中心。

东营市人民医院今后将在省中心的指导和支持下,将协同开展相关临床研究、协同创新、学术交流、人才培养、成果转化等工作,必将有力提升东营地区糖尿病与代谢病的管理水平,推进东营市糖尿病与代谢疾病诊疗工作再上新台阶。



### 消防演练

为了落实学校重大安全事故应急救援预案的有关要求,利津县盐窝镇中学于12月28日举行了一次消防演练。在一声尖厉刺耳的警报声中,消防逃生演练正式开始。面对现场紧张的气氛,在老师的有序组织下,学生们用湿毛巾捂住嘴,猫腰前行,疏散过程中没有拥堵现象,以最短的时间撤离到安全地带。从发现险情到安全撤离,再到清点人数,整个演练过程紧张有序,达到了预期效果。

本报记者 徐文君 通讯员 王永民 摄影报道

## 东营港经济开发区综合服务局:

# 群众有需求 服务有响应

自开展党史学习教育以来,东营港经济开发区综合服务局始终秉持“始于群众需求、终于群众满意”的工作理念,围绕“审批再提速、服务再提质、形象再提升”总目标,把“港小二”党建品牌精神与政务服务充分融合,大力推行延时服务、暖心服务、全程帮办代办、跨域通办等服务模式,为企业、群众提供优质高效的服务,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

本报记者 徐文君  
通讯员 田帅

### 周末服务“不打烊”

近日,东营海欣港务有限公司到综合服务局办理新建、改建、扩建储存、装卸危险化学品港口建设项目安全设施设计审查。由于公司发展需要,海欣港务有限公司迫切希望事项能够尽快办理,得知这一情况,综合服务局工作人员迅速作出响应,利用周末时间组织相关专家召开了现场评审会,针对海欣港务有限公司提交的安全

设施设计专篇提出整改意见。海欣港务有限公司根据专家意见整改完成后,经专家组组长签字确认,由综合服务局第一时间为企业出具了批复文件,为单位尽早开工打下了基础。

### “暖心行动”暖人心

凛凛寒冬,东营港综合服务局“暖心行动”一直在路上,综合服务局以“以工代训”计划为切入点,践行主动服务、靠前服务、暖心服务宗旨,让资金“活”起来,“动”起来。“以工代训”补贴只需参保企业通过山东公共就业人才服务网上服务大厅注册登录后填写企业信息,选择“暖心行动以工代训”培训专业即可进行申报,申报的流程无需企业员工现场办理,从服务源头做到让企业少跑腿,让信息多跑路。申报完成之后,综合服务局迅速为符合条件的企业发放补贴资金,通过银行代发的方式,为大唐东营发电有限公司等36家港区企业发放补贴资金178.6万元,补贴惠及企业职工2000余人,真正做到暖心留人,既能“留得住”人,也能“留得住”人。

### “跨域通办”少跑路

为持续深化“放管服”改革,加快推进政务服务“跨域通办”,让异地办事群众不再“异地跑”“多地跑”,综合服务局在积极推行“全程网办”“异地代收代办”“多地联办”三种方式进行办理的同时,在政务大厅配置“政务晓屋”,创新“云见面”服务模式进行业务异地办理,让政务服务事项轻松实现异地通办。申办人可与异地审批人员网上直接沟通,通过系统传送、资料寄递等方式完成材料流转,“手把手”修改、“面对面”交流,通过现场领取、邮寄送达等多种方式领取审批结果。今年以来,综合服务局共办理工商、社保、医保等跨域通办事项1047件,有效满足了各类市场主体和广大人民群众异地办事的需求。

下一步,综合服务局将继续把满足需求、优化服务贯穿工作全程,积极回应群众的利益关切,构建便民高效的政务环境,全面提升服务群众的水平,让政务服务工作更加贴心、更有温度。